

街头冒出大批“便民”早餐车

相关部门称,此早餐车非彼早餐车



直播间

本报4月11日讯(记者郭光普)

“不是说之前上街的早餐车都撤回了吗?怎么大街上又出现了这么多相似的早餐车?”近日,家住学府家园的董先生发现,原来在学院门口摆放的绿色便民餐车已经消失不见,而马路对面却有一辆黄色的餐车在开售。11日,记者从德州市商务局餐饮科了解到,德州市便民早餐工程加盟餐车需要很高的门槛,未经政府部门批准的

餐车不允许打便民工程招牌。

11日,记者发现,在城区和经济技术开发区不少路段,出现了一些跟此前的早餐车相似的早餐车,有些餐车已经开始销售早餐。但是目前开售的餐车跟之前便民餐车有很大区别。家住经济技术开发区的刘女士说:“在开发区商贸城附近也发现了不少形状跟便民工程餐车类似颜色却不同的餐车摆在那里,这也是此前早餐工程的加盟餐车吗?这让我们消费者有些糊涂了。”

记者咨询了德州市便民早餐工程餐饮企业德州市惠众餐饮有限

公司相关负责人,该负责人称目前并未接到政府开售的通知,前期因布点原因撤回部分餐车,并未在经济技术开发区摆放餐车。企业近期考察发现,很多经营者看到政府推行便民早餐工程便自己摆放上了餐车,应该是个人行为。

德州市商务局餐饮科工作人员称,便民早餐工程关系民生,对加盟的企业有严格的要求。目前便民工程加盟的餐饮企业只有德州惠众餐饮有限公司,其他企业或个人的餐车与政府便民早餐工程无关,不允许随便打便民早餐工程招牌。

H7N9禽流感影响不大 鸡鸭照样上婚宴

本报4月11日讯(记者李榕) 11日,记者调查德州市多家酒店了解到,H7N9禽流感对婚宴行情影响并不大,不少准新人仍觉得没有鸡鸭不成席,暂时没有出现更换预定的禽类菜品的现象。

美丽华大酒店订餐处工作人员称,除了2月份外,其余月份的预约都很集中,尤其是“五一”和“十一”前后,基本一天一场。“准新人们仍

觉得没有鸡鸭不成席,暂时没有将预定的禽类菜品更换的。”德州大酒店订餐部刘女士称,目前该酒店已经预定了210家左右,仅5月份就有30余家,两个宴会厅早已预定完。“最晚的已经安排到了2014年1月份。”

“婚宴目前是我们的重点工作,准新人没有要求调整菜品,但我们不会主动推荐禽类菜品了。”贵都大酒店销售部杨女士称。

高考临近酒店爆满 酒店一床难求

本报4月11日讯(记者孙婷婷) 山东省公务员考试网临近,德州市区内多数酒店趁势涨价,很多考生都是提前一个月预定房间,现在不少酒店更是“一床难求”。

记者了解到,市区多数酒店在一周之前,已经是“一床难求”。湖滨中大道如家快捷酒店的工作人员告诉记者,该酒店共有90间客房,有不少考生一个月前就已

经预定了4月12日的房间。

公务员考试网附近的不多旅馆纷纷上调住宿价格,趁机赚取“公考经济”之利。育英大街上如家时尚旅社内,记者看到,一间不足4平方米的单间,已经由平时的每天50元钱涨价到150元钱。工作人员告诉记者,因为公务员考试,预定旅馆的人很多,标准间不足5平方米,售价已经上涨到每天180元钱。

蔬菜价格又闻涨声 有的涨了两三成

本报4月11日讯(记者王乐伟) 11日,记者调查市区多个农贸市场了解到,由于清明节前后南方雨水天气较多,供应量减少,不少蔬菜价格又现上涨趋势。

11日上午,三八路便民市场一位蔬菜摊位的老板告诉记者,青菜这几天基本上都在涨价,降价的很少。

黑马蔬菜批发市场一蔬菜批发商刘老板介绍,这几天蔬菜价格上涨,主要是因清明节前

后南方雨水天气较多,供应量减少,导致外地菜价格上涨。

据物价部门调查统计,蔬菜价格稳中有涨,大白菜价格涨幅最大,上涨幅度为18.42%。德州市蔬菜办李主任告诉记者,大白菜已经过了冬储期,算是正常的季节性涨价。而尖椒等蔬菜,德州并不主产,不能自给自足,市场的蔬菜多数是全国调剂,价格也就随着市场变化而出现涨价。



送服务

近日,市区多部门工作人员走进南营社区,提供便民服务。 本报记者 张晓琳 摄影报道

与人和睦相处 乐于为人付出

七旬老太有本“好念的经”



达人秀

“谁说婆媳关系难处,我把儿媳当成亲闺女。一家人和和睦睦,我就非常幸福。”11日,新湖街道办事处康乐社区的张淑琴说。

去年1月份,张淑琴的儿媳王晶被诊断出乳腺癌。除了赶上孙女要高考之外,又赶上了儿子下岗,但是为了稳定家人的情绪,她每天都会安慰家人。除了每天要为儿媳做

饭、擦洗之外,照顾孙女上学的担子也落到了张淑琴的身上。不过老人从不抱怨,“一家人和和睦睦的,很多困难都能解决,日子也会越过越好。”张淑琴说。

做完手术后,儿媳需要定期去医院化疗,“当时家人都很担心我再倒下,都不让我进医院。”张淑琴说,她在家着急上火地牙龈肿得很高。“我就待在家里给儿媳做点好吃的,化疗结束回家后,跟儿媳说话时也要表现得开开心心的,不让她为家里的事情操心。”

儿媳王晶告诉记者,从结婚到

现在,都是婆婆在照顾这个家,即便是在她病情得到控制后,因为手术的原因,手臂活动起来也不方便,经常会感觉到肢体是麻木的。“我现在参加了人社局开设的免费培训课程,学的是烹饪。就是想做点特色菜,慰劳慰劳婆婆。”

张淑琴老人不仅跟家人相处和睦,邻里之间,她也是个热心肠,力所能及地帮助小区里的空巢老人。张淑琴说,“邻里相处和家庭相处一个道理,不计较,多奉献,而且帮助别人我自己心里也高兴、满足。”

本报记者 孙婷婷